

電子支票 既環保又安全

現時選用紙張支票實在太Out了，在政府推動下，本港銀行於去年底推出電子支票服務...

電郵交收 手續費全免

電子支票其實是用PDF文件格式展示的數碼化支票，手續費全免，開票及入票程序完全可以在網上進行...

簽發者在輸入收款人姓名、支票日期和支票銀碼後，銀行會按付款人的指示發出附有數碼簽署的電子支票...

至於入票就更快捷，收到電子支票後，登入網上銀行賬戶或電子支票存票服務的網頁，選擇電子支票入票服務...

電子支票現時可用作港元、美元及人民幣支付，存票服務的截數時間是每個營業日的下午五時三十分...

不要以為電子支票只是有便於企業，為了方便市民，政府資訊科技總監辦公室更推出「電子支票支付」...

一點一按 理財至掂

香港人幾乎無時無刻都手機不離手，在屏幕上點一按即隨時緊貼網上資訊。在最新出爐的施政報告中，政府大力推動發展創新科技...

JETCO Pay P2P 飛起提款機

出街食飯，經常要和朋友「夾錢」埋單。找錢固然麻煩，有時甚至有朋友要袋着一堆硬幣走，非常不便...

手機號碼即可轉賬

銀通最近宣佈推出JETCO Pay P2P服務，這項服務直接連接客戶的銀行戶口，不用增值，而且用戶只需知道收款人的手機號碼即可進行轉賬...

不過，該服務在今年第二季才陸續由各間銀行推出，懶人仍然要等一等。目前暫時有12間銀行確認會參與...

想享用該服務，首先要肯定你所屬銀行有參與JETCO Pay P2P服務，然後就可以下載銀行的手機應用程式...

轉款者完成以上程序後，如果收款者的銀行有參與該服務，就會立即收到過數訊息，只要按下「收款」就可以立即完成整個轉賬程序...

根據銀通行政總裁蔡炳中表示，已經同匯豐及恒生作非正式接觸。這兩間銀行的客戶可以留意最新發展...



JETCO Pay P2P 服務在第二季陸續在各間銀行推出。圖為銀通行政總裁蔡炳中。

東亞 i-Lai See 隔空還利是

農曆新年將至，當然少不了傳統習俗派利是，不過每年新年假期完結後，都會有很多用過的利是封被丟棄，極為不環保...

收款不限同行客戶

東亞銀行早前推出i-P2P服務，只要是該行客戶在智能電話輸入收款人的手機號碼，就可以過數...

該行更指，農曆新年期間或會推出i-Lai See (電子利是)，客戶可用電子錢包派利是送予親朋好友...

DBS Omni 碌卡一目了然

介紹了數個支付的應用程式或服務，接下來當然要教大家精明理財。無論iOS或Android平台上都有不少理財app供下載...

客戶只需進行簡單的登記，在登入app後就會立即顯示你持有的信用卡消費資料。有關消費會由近至遠，並且用顏色分類列出...

對於不善理財的朋友，亦可以用當中的「分析」和「預算」功能，Omni會按消費類別分析客戶過去6個月的消費...

另外，預算功能是讓客戶設定消費預算，如果超出預算，就會收到通知。同時，你也可以翻查過去6個月有否超出預算...

財智DBS Omni可讓客戶知道自已的錢最常花在哪裡。

美聯觀點

中國債務問題 看法不宜過淡



全球金融市場槓桿總量大幅上升，從2007年上升至2014年的近200萬億美元，以債務與GDP比率衡量達到約290%...

72%直上至125%，成為中國債務快速上升的主要推手，並且為全球最高。金融機構的槓桿比率也從24%上升至65%...

經濟數據勝美日韓

還有中國的債務絕大部分由國內投資者持有，因此不會出現外資突然撤資導致貨幣急劇貶值，令決策者有足夠的空間來支持經濟增長...

美聯金融集團高級副總裁 陳偉明

財技解碼

環球資金避險情緒降



港股恒指上周五升538點或2.90%，重返19,000點關，為日股以外亞太表現最佳市場。支持港股回升的原因之一，是環球淡友平淡倉...

環球資金風險胃納回升，進一步引避險情緒急降。觀察美國國債及避險貨幣日圓等主要避險資產的動向...

從港股恒指現時估值看，以PB(市賬率)計已達股災水平。以過去二十多年港股歷史計，恒指最低PB為1998年及2008年的跌浪底部...

留心人幣港匯跌勢

雖然港股PB低，港匯也較上周低位7.829回升約270點子，至7.802水平。不過市場走勢仍受環球各種不利因素影響...

太平金控·太平証券(香港) 研究部主管 陳羨明